



**Gmina Poczesna**  
ul. Wolności 2, 42-262 Poczesna,  
Tel.: (034) 32-74-116 Fax: (034) 32-74-116 wew. 48  
e-mail: [wojt@poczesna.com.pl](mailto:wojt@poczesna.com.pl)

Poczesna, dnia 2009-08-13

Znak sprawy: 3410/8/09

**WYJAŚNIENIE**  
**treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. Nr 223 z 2007 r., poz. 1655 z późn. zm.) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Budowę kanalizacji sanitarnej w miejscowości Poczesna w ulicach : Handlowej, Wolności, Strażackiej, Stawowej i Bocianiej Górcze**” złożono zapytania o wyjaśnienie treści dokumentacji projektowej. Poniżej treść zapytań i wyjaśnienia Zamawiającego:

**Pytanie 1**

Proszę o określenie średnicy studzienek systemowych „Wavin” – przedmiar nie określa precyzyjnie średnicy, stosować f315 czy f425.

**Odpowiedź 1**

Średnica studzienek systemowych „Wavin” to min. f425

**Pytanie 2**

Proszę o wyjaśnienie treści zapisu „Realizacja pozostałych odcinków przyłączy (od granicy pasa drogowego do budynku) wymaga wykonania indywidualnych projektów dla każdej posesji i uzgodnień ich w PWIK w Częstochowie”. Czy powyższe dotyczy wykonawcy. Jeżeli dotyczy proszę o podanie ilości i długości pozostałych odcinków przyłączy. Część opisowa „B” Przykanaliki pkt. 10

**Odpowiedź 2**

Dokumentację dotyczącą przyłączy posiada Zamawiający.

  
mgr inż. Krzysztof Ujma

Wyk. [D.S]